MAOQOY «TexHogornueckui Jumei», 2022 r.

TecToBasi padoTa mo MaTeMaTHKe JJIsl y4aluxcs 7 Kiacca
I BapuanT

TecroBas paboTa COCTOUT U3 2-X YaCTEH:

1 gacTh BKIIOYAET B ceOs 8 3aanmii rpymnmbl A ¢ BEIOOPOM OTBeTa U 6 3amanuii rpynmsl B ¢ kpaTkoi 3amuchio

Al.

A2,

A3.

A4,

AS.

A6.

AT.

AS8.

OTBETAa, 2 4acTb BKJIIOYaeT 5 3a1aHuil rpymisl C ¢ pa3BEpHYTHIM OTBETOM.
Ha BeimosnHeHME paboThl M0 MaTemMaTuke oTBoAuTCs 2 yaca 30 munyT (150 MuHyT).

Yacte 1

B KaKux CHy‘IaﬂX BBIUNWCJIICHHUEC BBIIIOJIHCHO HeBepHO?
1)0,6-06-22=—1; 3172 =10;

2)2,835:2,7=1,5; 4)0,17 : 3,4 = 0,05

K kaxxpomy ypaBHeHHIO BEIOEPUTE COOTBETCTBYIOUINI KOPEHb YpaBHEHUS. 3aNOIHUTE TaOIHUILY.
A |l b | B I

A) g(x —6) =10 1) Her KopHe#
2) 0
b) 3(1—-x)—2B3x—-2)=7-9x
) 3(1-%) - 23x-2) y o
5x+7 __x+0,7
) — = 02 4) MHOKECTBO KOpHei

I 3—-4(2x—-5) =23 —-4x)
B oTBeTe BHINMMIIKTE MOCTE0BATEIHLHOCTH YHCEJl, MOJYYHBIIUXCSH B HUKHEH CTPOKe Ta0IUIIbI.
Haiigure 3Ha4eHue Beipaxkenus 4a + 12ab + 9b* npua=-05ub= g
HES 2) 4; 3) 1; 4)9.
Bo ckoabpKO pa3 yBenMUHTCS LIEHA TOBAPA, €CIIM OH MOAOPOXa Ha 25%.
1) B 2,5 pa3za; 2)B % pasa; 3) B 1,25 paza; 4) B 1,5 paza.
Yupocrute Boipaxkenne (a™t1)? : q?"

1) a; 2) a"’t1; 3) a?; 4) q"*2,

3
Mpsvast y = kx + 1,4 mpoxoaut uepe3 Touky M (— " 2). Haiinure K.

1)-0.8; 2)0.,8; 3)-1,02; 4) 1,02.

ITox KaKMM OCTPBHIM YIJIOM TEPECEKAOTCS OMCCEKTPHCHI JBYX YIIIOB TPEYrOJbHUKA, €CIIH TPETHH Yroi
pasen 56°?

1) 108; 2) 118; 3) 124; 4) 62.

U3 popmynst Q = Cm (t, — t1) BbIpaszure t;

Q cm cm Q
Dt =t =25 Dty ="+t 3ty =t; — 4t == —t,

cm
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Haiinure 3Ha4eHue BLIPAKEHUS el + 110
x+4  x+3

Pemure ypaBHeHue 5 — x + ~ =3

JIBa mTaMmoBOYHBIX aBTOMaTa u3roroBuiau 188 meraneit. [Ipuyem mepseiii paboTan 6 4acoB, a BTopoii 4
yaca. CKOJIBKO JeTajieil B YaC U3rOTOBHJI BTOPOM aBTOMAT, €CJIM BMECTE 3a yac OHU nenanu 39 neraneit?

B paBHOCTOpOHHEM TpeyronbHuKke ABC u3 cepeannbl ctopoHbl AB Toukn M onymien neprnenauxysisip MP
k cropore AC. Haiigute PC, ecnu AP =2 cm.

Ha pucynke wuzoOpaxen rpapuk mauHelHOW ¢(yHkiuu. Hamummre
dbopmyiTy, KOTOpas 3aJaeT ATy JIMHEHHYIO () YHKIIHIO (CM. PUCYHOK).

Pemmre ypaBuenue |7x — 3| —4 = 5. B oTBere 3anmuimre MEHBIINI W3 | 1
KOpHEM. /

™
=Y

\\o

Yactn 2

(0,5ac?)? - (-2ac3)®

T
(—3a2 ct)*

YIpocTuTe BeIpaxeHue

Jlokaswure, uto BhIpaxenue 274 — 9° — 3% nenurcs Ha 23.

W3 ropona B mocenok Beiexan aprodyc. Yepes 30 MUHYT Beies] 3a HUM Bblexai aBToMoOmib. Yepes 1,1 gaca
II0CJIE CBOETO BbI€3/1a aBTOMOOUIIb, 0OOrHAaB aBTOOYC, HAXOAMJICS Ha PAacCTOSHUM 2 KM OT Hero. Haiigure
CKOPOCTh Ka)JI0T0, €CITU U3BECTHO, YTO CKOPOCTh aBTOOyca Ha 20 KM/4 MEHBIIIE CKOPOCTH aBTOMOOMIIS.

JlokaxuTe, 4TO MpU M000M 3HadeHuH ¢ Boipaxkenue 2(4c —1)(3c + 1) — (11c + 2)? — (31 — 42¢)
MMPUHHUMACT OTPULATCIbHBIC 3HAUCHU .

a) IMocrpoiire rpapuk Gpynxmuu y = (2x — 1)% + 2x(5 — 2x) — 3.
6) CocraBbTe ypaBHEHHE MPSIMOiL, MapajIeIbHOM JaHHOMY rpaduky u nmpoxozsmeit yepes Touky A (1; 8).



